

高手云集,3.97秒就能“旋一个”!

第35届青岛国际啤酒节酒王争霸赛激情“开哈”



夏日滚烫,何以解燥?当然是青岛国际啤酒节的酒王争霸赛!在这里,每一杯啤酒都是故事,每一次碰杯都是豪情,谁能在酒香四溢的巅峰对决中加冕新王?

第35届青岛国际啤酒节开幕式将于7月18日在青岛西海岸新区金沙滩啤酒城举办。作为历届特色活动,“英太青·新必奇”酒王争霸赛三场预热赛已正式启动,首战于7月5日晚在热潮音乐Live Soul(乐客城店)火爆收官,第二场预热赛7月6日15:00-17:00在1903MIX(极地海洋公园店)接力开战,第三场则定于7月12日(周六)16:00-18:30在吾悦广场(青岛西海岸店)一层中庭举行。本届酒王争霸赛还将携手“传祺向往杯·啤酒欢乐女神”走进沈阳、无锡、重庆,广邀全国“酒王”一展风采。

预热赛亮点十足 抢坐“酒王直通车”直通决赛

本届酒王争霸赛紧扣“年轻·活力·有趣·激情”理念,在赛制和玩法上创新



首场预热赛三名选手直通决赛。



去年的“酒王”任光超现身预赛。

升级。

赛制上,既保留“旋一个”(吹瓶速饮)、“哈起来”(扎啤杯速饮)等经典项目,又新增“汽水吹瓶”“奶嘴吹瓶”“吸管眼镜吹瓶”等趣味赛项目,让参与者轻松感受青岛的啤酒文化魅力。

在青岛市内举办的三场预热赛中,每场男子组和女子组前三名选手均可直通决赛,堪称“酒王直通车”。福利方面同

样诚意满满:首场预热赛选手有机会赢取总价值6000元神秘大奖;第二场选手可冲击总价值6000元神秘大奖,更有100份价值398元的参与奖等你拿;第三场也设置了惊喜大奖待解锁。

首战狂欢开启 三位选手锁定决赛席位

7月5日晚,首场预热赛在热潮音乐Live Soul(乐客城店)掀起狂欢风暴。蝉联14届酒王冠军的任光超惊喜亮相,现场示范“旋一个”(吹瓶速饮)和“哈起来”(扎啤杯速饮)项目,分别以4.26秒和7.67秒的成绩点燃全场。

百余名选手激烈角逐至凌晨,最终焦国军、张新建、宋书庆脱颖而出,分获前三名。他们在“旋一个”项目中成绩为3.97秒、5.69秒、7.31秒,“哈起来”项目成绩为15.80秒、16.65秒、26.77秒,不仅获得直通决赛资格,还斩获价值6000元的专属大奖。

现场氛围热烈,多位外地游客参与其中,虽缺乏经验但豪饮姿势逗乐观众。更多位女性选手展现飒爽英姿,诠释“巾帼不让须眉”的豪情。

市民游客可通过“酒王争霸赛”小程序线上报名。新锐黑马能否挑战任光超的王者纪录?谁又将成为新的啤酒之星?让我们共同期待。无论你是初出茅庐的饮酒爱好者,还是身经百战的酒场老将,这里都有属于你的舞台。快来报名,与各路高手一决高下,说不定下一位酒王就是你。

青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 栾丕炜



阿根廷MALEVO《烈焰之巅》世界巡演。组图:西海岸供图

连演六场!“探戈盛宴” 将绽放金沙滩啤酒城

本报7月7日讯 8月5日至10日,阿根廷MALEVO《烈焰之巅》世界巡演——中国青岛站,将在青岛西海岸新区金沙滩啤酒城中心舞台连演六场,为市民游客献上一场难忘的探戈盛宴。

据悉,MALEVO舞团被阿根廷政府官方任命为“国家文化大使”,该团曾征服美国达人秀,勇夺“黄金按钮”,并受邀参加第53届香港艺术节。其首次中国巡演的重要一站设在青岛,意义非凡,同时也是金沙滩啤酒城国际化视野的体现,旨在让观众零距离感受世界级表演艺术的魅力。

本场演出以世界上最早的竞技舞蹈之一马兰波舞为基础创作,糅合弗拉门戈等充满激情的舞蹈,舞蹈动作讲求挑战速度、力度与敏捷度。MALEVO舞团拥有世界上最优秀的马兰波舞者,由马兰波世界冠军领衔,实力与魅力并存。当一群激情四射的舞者,以高达150公里的时速转动牛仔套索,强劲的鼓点、震撼的吉他、澎湃的打击乐与小提琴的交织,这不仅仅是舞蹈,更是一场全方位的感官盛宴!

(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 栾丕炜)

通告

因岙东路改扩建项目(一期)工程施工,根据规划及设计图纸施工范围要求,自2024年12月20日至2025年12月31日期间在岙东路与锦盛一路进行管廊管线、道路施工,为确保安全,预计2024年12月20日至2025年12月31日对新建岙东路(正阳西路至新老岙东路交叉段)进行封闭施工,过往车辆可通过原岙东路临时道路绕行。预计2024年12月20日至2025年5月31日对春阳路与锦盛一路交叉口进行调流,调流期间保证春阳路双向六车道。2024年12月20日至2025年5月31日对宏祥二路(锦盛二路至锦盛一路段),进行封闭施工,过往车辆可通过春阳路绕行。2024年12月20日至2025年5月15日对宏祥四路(锦盛二路至锦盛一路段),进行封闭施工,过往车辆可通过春阳路、宏祥三路、宏祥七路绕行。2024年12月20日至2025年5月31日对宏祥五路(锦盛二路至锦盛一路段),进行封闭施工,过往车辆可通过宏祥五路、宏祥七路、中车大道绕行。2025年6月1日至2025年12月31日对宏祥七路(锦盛二路至锦盛一路段),进行封闭施工,过往车辆可通过宏祥五路、中车大道绕行。

为有效缓解施工原因造成道路交通拥堵,保障群众畅通有序出行,禁止车辆停放在上述路段。

青岛市城阳区交通运输局
青岛市城阳区公路事业发展中心
青岛市城阳区棘洪滩街道办事处
青岛市公安局城阳分局
2025年2月20日

办证画图纸,动动鼠标就能完成 青岛西海岸新区试点“青易绘”智能绘图平台

本报7月7日讯 “画位置图、平面图让我犯难,而现在点点拖拽就能搞定,省心又省力!”近日,紫熙美发店的经营者刘秀珍在青岛西海岸新区政务服务大厅社会事务专区体验了“青易绘”智能绘图平台建设试点任务,以数字化、智能化手段破局,重塑申报体验。

青岛西海岸新区将高频事项“公共场所卫生许可”作为首个突破口,“青易绘”智能绘图上线运行,实现了政务服务图纸材料从“手工绘制”向“智能生成”的革命性转变,让群众真正感受到了数字化带来的便利。据介绍,申请人无需任何专业绘图技能,仅需像“搭积木”般拖拽图标、组合模块,即可轻松绘制合规图纸。平台搭载的智能校验引擎实时核查组件绘制合规性,支持随时

修改、保存及导出下载。

“‘青易绘’的推出,是响应群众呼声、深化‘互联网+政务服务’改革的探索之一。破除办事门槛,提高审批效能,是审批服务改革创新的不竭动力。”青岛西海岸新区行政审批服务局党组成员、副局长徐本宁表示。

青岛西海岸新区将积极推动“青易绘”与青岛市智慧审批平台深度融合,无缝嵌入申报流程,进一步提升智能绘图的场景适配性和服务触达率。进一步拓展应用广度,逐步将“青易绘”智能绘图功能推广至“食品经营许可”“药品零售经营许可”等更多高频审批领域,惠及更广泛的市场主体。(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 栾丕炜)

图纸绘制因专业性强、要求高,成为企业群众在许可申报路上的“拦路

遗失青岛市市北区市场监督管理局2001年11月29日核发予王吉涛的3702033001998号营业执照正、副本,声明作废。